

百余辆爱心送考车都贴上爱心送考标识

本报爱心送考已正式起航

本报6月5日讯(记者 李沙娜) 5日,参加本报2012年“爱心接力 风神送考”的百余辆风神汽车及社会爱心私家车来到郝家工业园东营慧海东风风神专营店,分批次张贴了爱心送考标识,一起参加了爱心送考的启动仪式。

简单的启动仪式后,车主们在东营慧海东风风神专营店工作人员的帮助下开始往自己的爱车上张贴爱心送考标识,“这是我第一次参加送考活动,家人跟我一样也都十分重视,要为考生提供最好的服务。”正在贴标识的王女士说。

在爱心送考的启动仪式现场,众多的爱心车主中有的“老风神车主”,有的是刚刚买车一个月的车主。刚买车一个月的李先生家在井下,虽然有点远但也想参加,他回想起自己孩子在四年前参加高考时的情形,“那时候我们都骑着自行车送孩子去高考,现在有条件帮助考生,感到很高兴。”

面对车友们的送考热情,在现场帮忙张贴标识的李先生不免有点遗憾,他刚订上车但还没提车所以不能参加活动,“以前我是出租车司机有经验,很遗憾订的车还没来,只能来帮忙张贴标识了。”

百余辆爱心送考车都贴上爱心送考标识后,车友们都纷纷表示已经做了全方位的准备,希望考生们全身心投入考试,路上的安全交给风神车友。

跑100多里的路程也要坚持送考

5日,家住黄河口镇的刘先生带着自己的几位朋友来到东营慧海东风风神专营店,参加本报2012年“爱心接力 风神送考”的启动仪式,刘先生说,虽然考点离家比较远,但是能参加爱心送考还是很高兴。

在启动仪式现场,刘先生与几位朋友一起将爱心标识贴

在自己的爱车上,刘先生告诉记者:“既然决定参加活动,就一定要给考生们提供最好的服务。”家住黄河口镇的刘先生从家出发到考点接送考生的话,求一趟要100多里地,但是刘先生告诉记者,为了能给考生们提供方便、快捷的服务,跑100多里地也不算什么,爱心送考

给自己带来的好心情是多远的距离与多少油费都不能相比的。

刘先生表示,自己在活动期间会提前到达指定地点,在参加活动的同时保证不出差错,顺顺利利地将考生送到目的地是自己的最大的心愿。

本报记者 李沙娜

20余年驾龄的62岁老人也送考献爱

5日,在本报2012年“爱心接力 风神送考”的启动仪式现场,62岁的康新林认真地张贴了爱心送考标识,在汽车机盖上张贴了爱心送考标识后,一遍遍地擦拭着,希望以全新的面貌参加爱心送考活动。

康新林告诉记者,自己跟

车打交道已经20余年了,自己买风神车也已经2年,这次能有机会参加爱心送考的活动感觉特别好。“自从知道风神车能参加爱心送考的活动后,我就一直等着东营慧海东风风神专营店给我打电话,让我来参加送考,这不今天早早地就来了。”

他边指着自己的车边说:“昨天我在家自己用抹布擦干净了车,就等着今天来贴车贴。”

康新林说,自己提前洗干净车,就是为了让考生坐车的时候也有个好心情,“今天贴上车贴,我的车显得更新了。”

本报记者 李沙娜

高考来临,“高考房”预订有所升温

本报6月5日讯(记者 嵇磊) 距高考还有一天,5日,记者对东营高考考点附近的酒店进行走访,发现考点附近的一些酒店、宾馆的“高考房”预订有所升温。

5日下午,在东营市第一中学门口,记者看到,一家星级宾

馆已经打出了一条关于“高考房”的横幅广告,应届考生入住享受8折优惠。记者以需要预定“高考房”为由,咨询了该宾馆的工作人员。

该宾馆的工作人员介绍,最近来酒店预订“高考房”的市民比较多,现在入住可以比平时便

宜一些,房间里还会准备一些文具。

同样在东路上的另一家宾馆的工作人员介绍,最近来酒店预订的市民很多,估计明天可能会住满,“往年的高考期间,宾馆的房间都会住满。”

记者在采访中了解到,离考点较远的考生会选择预订酒店房间,既节省了时间,中午有充分的时间休息,也能让考生专心应考。西城一家酒店的工作人员介绍,每年都会有一些市民为孩子选择在考点附近的酒店、宾馆居住,以方便考试。

马路变成菜园 车辆出入都困难

淮河路4000余平方米私占公地被清

本报6月5日讯(记者 李金金 通讯员 小永) 6月5日,东营市城市管理局执法支队将淮河路水城国际门口的4000余平方米菜地被铲除,还市民一个清洁、整齐的城市环境。据了解,铲除的地方本为公共用地,原在修路的计划之中,后周围居民在此种上蔬菜或农作物,严重影响了周围居民的正常生活和市容市貌,多次接到市民举报后,执法人员对此进行了清除。

5日上午9点,记者在淮河路水城国际对面看到,路边一处公共用地被用树枝、木条等横七竖八围成一个一个的栅栏,里面种上了小葱、黄瓜等蔬菜以及棉花、玉米、高粱等农作物。记者粗略估计,此处长200多米,宽20多米,面积有4000平方米之多。栅栏周围堆有生活垃圾以及建筑垃圾等,看起来与对面的水城国际小区、西侧的胜源通讯新村等周围的其他环境极不匹配。

附近居住的居民王女士告诉记者,这些“菜地”不仅让家门口的环境看起来特别别扭,而且还招引蚊子、苍蝇。她说:“种地一般用粪便做肥料,散发出恶臭味,周围很远都能闻到。”居住在胜源通讯新村的居民王女士告



执法人员正在铲除公共用地上的蔬菜及农作物。 本报记者 郑美芹 摄

诉记者,由于旁边种上了蔬菜和农作物,去胜源通讯新村的垃圾车开进去,出不来,“每次都要倒车才能出来。”王女士说,如果遇到家里有个病人等突发情况,用救护车、消防车都成了问题。

5日上午,东营市城市管理局执法支队的执法人员请来了铲车,统一对此处公共用地进行推平。执法支队的刘队长介绍,此处本来是在修路的计划之中,这中现状他们也多次接到市民

的投诉电话,为了给市民营造一个良好的生活环境,他们统一对其进行了清除,“希望部分种菜的市民以大多数人的利益为重。”刘队长说,清理完后还市民一个整洁的城市环境。

市民可尝鲜

粽子上市抢人眼球

本报6月5日讯(首席记者 聂金刚) 离端午节还有两周,可粽子已经成为了商场超市的主角。和去年粽子上市较晚相比,市民现在已经可以感受到粽叶飘香带来的诱惑。

5日,记者走访了东营市多家大型商场超市和农贸市场,看到今年的粽子已经摆上了柜台和货架。多家大型超市更是专门设立了柜台,经过精心装扮后的粽子摆放在了市民眼前。

据调查,今年粽子比去年上市时间早,很多商家已经提前给端午节预热。东三路一家超市销售人员介绍,今年粽子和去年的整体情况差不多,有糯米、豆沙、猪肉、叉烧等多种风格的粽子上市,不过上市时间提前了。东三路一家超市在柜台上悬挂了多个粽叶颜色的挂饰,还打出了“万水千山粽是情”的主题语,吸引了不少顾客。

胶州路一家超市也摆出了粽子专柜,提前让市民尝鲜。还特意推出了糯米、红枣、粽叶等单项商品,让喜爱自己包粽子的市民充分享受“DIY”的乐趣。

正在挑选粽子的市民王女士介绍,今年的粽子上市很早,她已经提前买了一斤豆沙粽子,现在想买几种回家尝鲜。

爱心帮扶



5日,东营经济技术开发区首支志愿者服务队在金水小区成立,成立当日,来自开发区各机关、企业工作人员和各行各业的爱心人士200多人,募集善款1万余元,看望了帮扶辖区内孤寡老人和残疾人士30户,图为东营市和开发区相关领导和志愿者一起为金水南区的空巢老人送去了花生油和小米。

本报记者 段学虎 摄影报道

规范化管理提效能

本报6月5日讯(记者 王健 通讯员 李曼) 今年以来,广饶县油区办深入开展了“管理提升年”活动,从制度完善、人员管理、服务质量等方面入手,狠抓机关效能建设。

据了解,广饶县油区办在制度规范化上“做文章”。结合油区工作实际,针对管理中的薄弱环节,在广泛征求意见的基础上,进一步修订完善了覆盖各项工作、各个环节的制度体系。在人员规范化上“做文章”。根据油区实际情况,对人员岗位职责进行了明晰界定。在服务质量上“做文章”。以机关作风建设为重点,明确服务标准、服务质量、服务规范等行为,做到热情服务,礼貌待人。同时,坚持首问责任制,进一步规范行政行为,增强服务意识,有力地推进了解放思想、转变作风,在服务群众中创先争优活动的开展。